
ПОІ ОДЖІ НО:
рішенням педагогічної ради
X орохор и не ько го л і нею 
Торчинеької селищної ради
Протокол від // р. .V' 1

О.В.Луток

І /Х^Л^/р.

Освітня програма 
Хорохоринського ліцею 

Торчинеької селищної ради

Базова середня освіта 
(5-9 класи)



Освітня програма базової освіти 
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II ступень
Загальні положення освіт ньої програми

Освітня програма II с іл пеня (базова середня осві та) Хорохорпнського ліцею 
Торчииської селищної ради розроблена на виконання Законе України «Про освіту» та 
постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 роке № 1392 «Про 
затвердження Державного стандарте базової та повної загальної середньої осві ти.

Освітня програма базової середньої освіти окреслює підходи до планування й 
організації закладом освіти єдиного комплексе освітніх компонентів для досягнення 
учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та 
повної загальної середньої освіти.

Освітня програма визначає:
4 загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовне тривалість і можливі 

взаємозв'язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором, а також 
логічної послідовності їх вивчення, які подані в рамках навчального плане 
(додаток 1):

4- очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм:
Д перелік навчальних про: разі, які мають гриф «Затверджено Міністерством 

освіти і науки \ крайню, використані з офіційного веб-сайту МОП (додаток 
2):

Д рекомендовані формп організації освітнього процесе та інструменти системи 
внутрішнього забезпечення якості освіти:

Д вимоги до осіб, які може ть розпочат п навчання за цією освітньою програмою.

Загальний обсяг навчального навантаження та тривалість 
і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін

Загальний обсяг навчального навантаження: для 5 класу-997.5 годии/навчальпий рік 
(28.5 годин на тиждень), для 6 класу - 1137.5 годин/навчальний рік (32.5 годин на тиждень), 
для 7 класу - 1190 годин/навчальний рік (34 години на тиждень), для 8 класу - 1207.5 
годин/навчальний рік (34 годин на тиждень), для 9 класу - 1225 годин/навчальний рік (35 
годин на тиждень). Кількість годин подано у розрахунку відвідування учнями навчальних 
занять, курсів за вибором.

Легальний розподіл навчального навангаження на тиждень окреслено у навчальному 
плані (додаток 1 ).

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, 
встановлює погодинне співвідношення між окремими ііредмсгамп за роками навчання, 
визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів.

Навчальний план основної школи передбачає реалізацію освітніх галузей Базового 
навчального плане Державною стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють 
інваріантну складову. сформовану на державному рівні, та варіативну складову.

Варіативна складова навчального плану визначена закладом освіти самостійно, 
враховуючи особливост і організації освіт нього процесу та індивідуальних освітніх потреб 
учнів, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу.

Варіативна складова навчального плану використовується на:
> Курс за вибором - «Основи християнської етики» у 5-8 класах по - 1 год.

З метою виконання вимог Державного стандарту навчальний план закладу освіти 
містить усі предмети інваріантної складової, передбачені навчальним планом освітньої 
програми відповідно до таблиці 10 (для 5 класу). таблиці ІЗ (для 6 класу), таблиці 1 (для 
7-9 класів) до Типової освіт ньої програєш (наказ МОЇ І України від 20.04.201 8 №405).

Збереження здоров'я лі ієн належит ь до головних завдані, школи. Тому формування 
навичок здорового способу жіптя та безпечної поведінки здійснюється не ліпне в рамках 



предметів «Фізична культура» та «Основи здоров'я», а інтегрується у змісті всіх предметів 
інваріантної та варіативної складових навчальних планів.

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлено відповідно до 
Закон) України «Про загальну середню освіт)».

Відповідно до постанови Кабінет) Міністрів України від 23 листопада 201 1 року № 
1392 «Про затвердження Державною стандарт) базової і повної загальної середньої 
осві ти» голінні фізичної к).їм \ ри не враховуються при визначенні гранично допустимого 
навантаження учнів.

І Іавчальниіі план торії н говано на робот) основної школи за 5-деннпм навчальним 
тижнем.

Очікувані результат навчання здобувачів освіт
Відповідно до мені та загальних цілей. окреслених у Державном) стандарті, 

визначено завдання, які має реалізувати вчигель/вчителька у рамках кожної освітньої 
надуті. Рсзс.іьгаги навчання повинні робіни внесок у формування ключових 
компетентностей )чнів._________________________________________________________________________________

№
з/п

Ключові 
компетентності

Компоненти

1 С пілкмвання
де ржа із 11 о ю м о в а м и

Уміння: ставити запитання і розпізнавати проблему: міркувати, роби ти 
висновки п:і основі інформації, поданої в різних формах (у текстовій 
формі, таб.іицях. діаірамах. на трафіках): розуміти, пояснювати і 
перс і ворюва і и ісксти «ідач і\сію і письмово), грамотно висловлюватися 
рідною мовою: .ктрсчію і а коректно вживати в мовленні іермінолотію з 
окремих пре.імеїів. чі і ко. лаконічно та трозомі.ю формулювати думко, 
артх ментони і її. ново, піти ііравітіьність тверджень: уникнення 
невнормованих іншомовних ^позичень о сі іі. ік\ ванн і на тематику 
окремого предмет: поповнювати свій словниковий запас.
Спнін.існня. розоміння важливості чітких та лаконічних формулювань. 
//ні ні я. і пні /к-ім/існ означення понять, формулювання властивостей, 
доведення правил, теорем

2 Спілкування 
іноземними мовами

Уміння: здійснювати спілкування із межах сфер, тем і ситуацій, визначених 
чинною навчальною програмою; розуміти на слух зміст автентичних 
текстів; чигати і розуміти автентичні тексти різних жанрів і видів із різним 
рівнем розуміння змісту; здійснювати спілкування у письмовій формі 
відповідно до поставлених завдань; використовувати у разі потреби 
невербальні засоби спілкування за умови дефіциту наявних мовних 
засобів; ефективно взаємодіяти з іншими усно, письмово та за допомогою 
засобів електронного спілію ваінія.
( ' ним мини: кріп нчно оі її и юва і и інформацію та використовувати її для 
різних і іо і ребк вис. юв. нова ги сіни д\ мки. іюч\ гтя та ставлення; адекватно 
викорис і ов\ ва і и досвід, наох пій у вивченні рідної мови та інших 
навчай ші и.\ і іредме гів. ро зі. іялаюч и йоі о як чашо \ с в і.ломленого 
оволодіння іноземною мовою: ооирати іі засіосовувати доцільні 
комунікативні страісгії відповідно до різних погреб; ефективно 
користуватися навчальними стратегіями для самоетійного вивчення 
іноземних мов.
//ннчя.нмі ресурси: підручники, словники, довідкова література, 
мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні тексти.

Математична
компетент 
ність

Уміння: оперувати текстовою та числовою інформацією; встановлювати 
відношення між реальними об'єктами навколишньої дійсності 
(природними, культурними, технічними тощо); розв'язувані задачі, 
зокрема практичного змісту; будувати і досліджувати найпростіші 
математичні моделі реальних об'єктів, процесів і явиш, інтерпретувати та 
оцінювати результати: прогнозувати в контексті навчальних та практичних 
чі. кіч; ви к і 'рис і < чз\ ваі и матема гич ні метоли \ жит і <вих си туапіях.



('//ш/с/о. усвідомлення значення математики для повноцінного життя в 
сучасному суспільстві, розвитку технологічного, економічного й 
оборонного потенціалу держави, успішного вивчення інших предметів. 
Навчальні ресурси: розв'язування математичних задач, і обов'язково таких, 
що моделюють реальні життєві ситуації

4 Основні 
компетентності Ч 
природничих
начках і
тех 1 ІО.ІОІ ія.х

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у довкіллі: будувати та 
досліджувати природні явища і процеси: послуговуватися технологічними 
пристроями
( \свілом.існпя важливості природничих нахк як універсальної
мови науки, ісхніки та технологій, усвідомлення ролі пачкових ідей в 
сч часних інформаційних ісхно.іоііях
!Іііччч.іьіп/дег/ш/ ек.іадаїшя графіків іа діаграм, які і.іюстр)югь 
ф\ іікшональїіі ш.'іежіюе ті ре >\. її. і а і їв ші.іивх ліодеч.кої дія.іьпоеті на 
нр ирод_\

5 Інформаційно- 
іїйфрі>ва комиетенг 
НІСІЬ

Уміння: структурувати дані: діяти за алгоритмом та складати алгоритми: 
визначати достатність даних для розв'язання задачі; використовувати різні 
знакові системи: знаходити інформацію та оцінювати її достовірність: 
доводити істинність тверджень.
(інанм'їнія: критичне осмислення інформації та джерел її отримання; 
усвідомлення важливості інформаційних технологій для ефективного 
розв'язування математичних задач.
Насчаїьиіресурси: візуалізанія даних, побудова графіків та діаграм за 
допомогою програмних засобів

(> Уміння вчитися 
впродовж життя

А \нния ші иіача і и ме тч на в ча. іьної діяльності. відбирати й застосовувати
і ід і рійні шання ш с і юсо* лі дія. паюсі і для досяі не пня цієї м ст и;
орі <іні юв\ ва ги і а 11. іан\ ва ги свою павчальнч дія.івніс і ь: моделюва ти 
в.іаснч освіїню гра* кторію. ана. іізч вати, контро, нова ги. коригувати та 
оцінювати реп.іьгати своє ї навчальної діяльності: доводити правильність 
власного счджсиня або ви иіавати помилковість.
(. 'тиаісння. чевіломлення власних освітніх потреб та цінності нових знань 
і вмінь; зацікавленість у пізнанні світу: розуміння важливості вчитися 
впродовж життя: прагнення до вдосконалення результатів своєї діяльнос ті. 
Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої траєкторії

7 Ініціативність і 
під прием ли 
вість

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві проблеми, аналізувати, 
прогнозувати, ухвалювати оптимальні рішення; використовувати критерії 
раціональності, практичності, ефективності та точності, з метою вибору 
найкращого рішення: аргументувати та захищати свою позицію, 
дискхтхвати: використовувати різні стратегії, шукаючи оптимальних 
способів розв'язання життєвого .авдання,
( 'іііііч.кчшя інцщц ивііісз ь. відповідальність, упевненість у собі:
і ісрскона ніс 11., і по \ с 111 х комин, ін це й осооис і ий успіх: позитивне 
оцінювання та ііі.ті рпмк.і коне гр> ктнвніїх ідей піших.
//ііі.ч і 1.11'і 11 /чч т/т7/ ;а вданим і н.ті іри< м н ііцької о зм іс ту і от им і надійні
іа. іач і)

8 Соціальна і 
громадянська 
компетент 
HOC ті

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чу ги інших, оцінювати 
аргументи та змінювати думку на основі доказів; аргументувати та 
відстоювати свою позицію; схвалювати аргументовані рішення в життєвих 
ситуаціях: співпрацювати в команді, виділяти та виконувати власну роль в 
командній роботі: аналізувати власну економічну ситуацію, родинний 
бюджет; орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі чітких 
критеріїв, робити споживчий вибір, спираючись на різні дані.
Ставлення: ощадливість і поміркованість: рівне ставлення до інших 
незалежно від статків, соціального походження; відповідальність за 
спільну справу; палаштованість на логічне обгрунтування позиції без 
нередчасноіо переходу до висновків; повага до прав людини, активна



позиція щодо боротьби із дискримінацією. 
Навчальні ресурси: завдання соціального змісту

9 Обізнаність і 
самовираження у 
сфері культури

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою думку, аргументувати та 
вести діалог, враховуючи національні та культурні особливості 
співрозмовників та дотримуючись етики спілкування і взаємодії; 
враховувати художньо-естетичну складову при створенні продуктів своєї 
діяльності (малюнків, текстів, схем тощо).
Ставлення: культурна самоідептифікація. повага до культурного розмаїття 
х j.іобальномх схснільстві; усвідомлення впливу окремого предмета на 
людська кх.іюурх іа розвідок сх сііі.іьсї ва.
Навчинмі'ресурси хіаіехіатпчні моделі в різних видах мисіептва

10 Нко.іогіч на 
грамотність і 
здорове ЖИI Iя

\ лиши ана.її >\ ва ти і крн і ичію оцініовати соціально-економічні події в 
державі па осію їй рнних даних: враховх ва ги правові. етичні, екологічні і 
соціальні наслідки рішень: ро ші иіава і ті. як інтерпретації результатів 
вирішення нроблехі можхть бхти використані для маніїїх.іювання. 
Ставлення: усвідомлення взаємозв’язку кожного окремого предмета та 
екології на основі різних даних; ощадне та бережливе відношення до 
приролніх ресурсів, чистоти довкілля та дотримання сані тарних норм 
побуту: ром ляд порівняльної характерне гики щодо вибору здорового 
способу життя: власна думка та позиція до зловживань алкоголю, нікотину 
тощо.
Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання соціально-економічного, 
екологічного змісту; задачі, які сприяють усвідомленню цінності 
здорового способу ЖИТТЯ

Такі ключові компетентное і і. як уміння вчітіея. ініціативність і піцпрш м.пгвість. 
екоооі ічна і рамо і місті, і з.юровпй спосіб житія, соціальна та громадянська компетентное ті 
формуватимуться відразу засобами усіх предметів. Виокремлення в навчальних програмах 
таких наскрізних ліній ключових комисгсітюсгсіі як «Екологічна безпека й стаднії 
розвиток». «Громадянська відповідальність». «Здоров’я і безпека». «Підприємливість і 
фінансова грамотність» спрямоване на форму вання в учнів здатпості застосовувати знання 
її уміння у реальних життєвих ситуаціях. Наскрізні лінії о засобом інтсі рації ключових і 
загальнопредметних компегенгностеіі. окремих предметів та предметних циклів: їх 
необхідно враховувати при формуванні шкільного середовища. Наскрізні лінії є соціально 
значимими надіїредметними темами, які допомагають формуванню в учнів уявлень про 
суспільство в цілому, розвивають здатність застосовувати отримані знания у різних 
ситуаціях.

Навчання за наскрізними лініями реалізужатимуться насамперед через:
І організацію навчального середовища - зміст та цілі наскрізних тем 

враховуватимуться при формуванні духовного, соціального і фізичного 
середовища навчання:

ї окремі предмети виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета 
проводитиму і вся відповідні трактовки, приклади і методи навчання, 
реал ізттву ваги му і вся ііадпрсдмс і ні. м іжк. гасові та зага.іьношкїльні проекти. 
Ро.іь окремих прсдмсіів про навчанні за наскрізними ісмами різна і залежить 
від цілей і змісту окремою предмета та від тої о. наскільки тісно гой чи інший 
предметний цикл пов’язаний із конкретною наскрізною гемою:

В предмети за вибором:
t роботу в проектах:
І гюзакласпу навчальну роботу і роботу гуртків.

Наскрізна 
лінія

Корот ка характеристика
   і



Формування в учнів соціальної активності. відповідальності та 
'екологічної свідомості, готовності браги участь у вирішенні питань ; 

збереження довкілля і розвитку суспільства, усвідомлення важливості 
■ сталого розви тку для майбутніх поколінь. !

' І Іроб.тематика наскрізної.лінії реалізується через завдання з реальними 

даними про використання природних ресурсів. їх збереження та 
примноження. Аналіз цих даних сприяє розвитку бережливого ставлення до І 

навколишнього середовища, екології, формуванню критичного мислення, 

вміння вирішувати проблеми, критично оцінювати перспективи розвилку 

навколишнього середовища і людини. Можливі уроки на відкритому 

і повітрі.

Сирия німе форму вапню відповідальної о члена громади і суспільства, 
що розу міг 11 р і п і ці 11111 і механізми фу нкціонування суспільства. Ця 

наскрізна лінія освою* ться в основному через колективну діяльність 

(дослідницькі роботи, роботи в групі, проекти тощо). яка поєднує окремі 

предмети між собою і розвиває в учнів готовність до співпраці, 

толерантність щодо різноманітних способів діяльнос ті і думок.

Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога більше і 

пози і нвних емоцій, а її зміст — бути націленим на виховання поряднос ті. | 
' старанності, систематичності, послідовності, посидючості і чесності. ; 
І Приклад вчителя покликаний зіграти важливу роль у формуванні ; 

І толерантного ставлення до товаришів, незалежно від рівня навчальних і 

досягнень. J

Завданням наскрізної лінії є становлення учня як емоційно стійкого 

члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і формувати 

навколо себе безпечне жит тєве середовище.
Реалізу < і вся через завдання з реальними даними про безпеку і охорону 

здоров'я ( текстові завдання, пов'я зані з середовищем дорожнього руху. 

рухом пішоходів і транспортних засобів). Варто зверну ти увагу на 

проблеми, пов'язані із ризиками для життя і здоров'я. Вирішення проблем, 

знайдених з <<аі а-ефектом». пошук оптимальних методів вирішення і’’ 
розв'я зу вання задач тощо, здат ні викликат и в учнів чимало радісних 

емоцій. '

Наскрізна лінія націлена на розвиток лідерських ініціатив, здатність 

УСПІШНО ДІЯТИ В технологічному ШВИДКОЗМІННОМУ' середовищі. І 

забезпечення кращого розуміння учнями практичних аспектів фінансових j 

питань (здійснення заощаджень, інвестування, запозичення, страхування. ; 

кредитування тощо).
Ця наскрізна лінія пов'язана з розв'я зуванням практичних завдань щодо 

планування господарської діяльності та реальної оцінки власних 

мож.швост ей. складання сімейної о бюдже ту, форму вання економного 

ставлення до нрііро гнпх ресурсів.

Формування комне і еіптіостей * д і я. іьн і с 11 а спрямованіст ь навчання, яка передбачає 
постійне включення учнів до різних видів псдаї оі ічпо доцільної активної навчально- 
пізнавальної діяльності, а також практична його спрямованість. У закладі освіти 
створюватиму гься умови для самостійного виведення нового знання, перевірки його на 
практиці і встановлення ирнчннно-наслілкових зв'язків шляхом створення проблемних 
ситуацій, організації спостережень, дослідів та інших видів діяльності. Формуванню 
ключових компетентностей сприяє встановлення та реалізація в освітньому процесі 



міжнрсдмеїних і в и \ і pi 111111 а ' і! рс. їм сі 11 і і \ ш’ягків. а саме: з м і с то во-і і іфюрм а і й й 1111 х. 
оі іерац і й і io-, ті я. п. н і с н 11 х і органі гаційііо-мс юдичшіх. їх використання посилює 
пізнавальний інтерес у чнів до навчання і підвищує рівень їхньої загальної культури, 
створює умови для системадіванії навчальною маїеріалу і формування наукового 
світогляду. Учні набу ватпмуть досвіде засіосування знань на практиці та перенесення їх в 
нові ситуації.

Вимоги до осіб, які можут ь розпочинати здобуття базової середньої освіти
Базова середня освіта у закладі освіти здобувається після здобуття початкової 

освіти.
У закладі освіти навчається дитина з особливими освітніми потребами у 8 класі 

(додається окремо освітня програма).
Перелік освітніх галузей.
Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:

г Мови і літератури (українська мова, українська .1 ітератора, іноземна мова, 
зарубіжна література).

г Су сні.іьсі вознавсі во (історія України. всесвітня історія. основи 
правознавства).

г- УЛддстецтво (музичне мпсісціво. образотворче мистецтво, мистецтво).
г Математика (маїсмаї ика. алгебра, геометрія).
> І Іриродознавство (природознавс гво. біологія, географія, фізика, хімія).
> Тсхнолої її ( і ру лове навчання, інформа тика).
г >.!є]\т-’я і ф: ;ичж: ку.нлура (основи здоров’я. фізична культура).

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних 
програмах.

Рекомендовані форми організації освітнього процесу
Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку:

І формування компстенгностей:
І розви тку компстен гностей:
t перевірки іа/або оцінювання досягнення компстенгностей:
і корекції основних ком не і єн і нос і ей:
В комбінований урок.

Також формами орган і данії освітнього процесу будуть екскурсії, віртуальні 
подорожі, урокп-семінари. конференції, спектаклі, брифіїнп. квесги. інтерактивні уроки 
(у роки-«су дпт у рок-диску сі и на гру па. у роки з навчанням одних учнів іншими), інтегровані 
уроки, проблемний урок, відео-урокп тощо.

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім уроку 
проводитимуться навчально-пракпічні заняття. Ця форма організації поєднує виконання 
різних практичних вправ, експериментальних робіт відповідно до змісту окремих 
предметів, менш регламентована й має акцент на більшій самостійності учнів в 
експериментальній та практичній діяльності. Досягнуті компетентності учні 
застосовуватимуть гга практичних заняттях і заняттях практикуму.

Експериментальні завдання. передбачені змістом окремих предметів, 
виконуватимуться на заняттях із практикуму (виконання експерименгально-пракгпчних 
робіт). Оглядові коцфереї і ції (для 8-й класів) передбачатимуть обговорення ключових 
положень вивченого матеріалу, учням розкриватимуться нові узагальнюючі підходи до 
йоіо аналізу. Вони буду гь комплексними, іобіо реалізувати міжнрсдме ї ні зв'язки в 
узагальненні й спсгеманванії навчальної о маїеріалу. Оглядові екскурсії 
ознайом.іюваї ймуть учнів з об'єктами іа епос і сражениями процесів з мстою відновлення 
та систематизації раніше отриманих знань.

Функцію перевірки га/або оцінювання досягнення компетентностей виконуватиме 
навчально-практичне заняття. Учні одержу ватпмуть конкретні завдання, з виконання яких



звітуватимуть перед вчителем. Практичні заняття та заняття практикуму будуватимуться 
з метою реалізації контрольних функцій освітнього процесу. На цих заняттях учні 
самостійно виготовлятимуть вироби, проводити виміри та звіюватимуться за виконане 
робо ту.

Проводит ймуться заняття в малих трунах, (у тому числі робота учнів у парах 
змінного складу) за умови, що окремі учні викочу ватиму ть роботу консультантів, тобто 
тих. хто навчав малу гру ну.

Екскурсії показу ватиму ть учням практичне застосування знань, отриманих при 
вивченні змісту окремих предметів.

Учні самостійно зніматимуть та моїггу ватпмуть відеофільмп (під час відео-уроку) за 
умови самостійного розроблення сюжету фільму, підбору матеріалу, виконуватимуть 
самостійно розподілені ролі та аналізу вати виконану роботу.

Вибір форм і методів навчання вчитель визначатиме самостійно, враховуючи 
конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних 
результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.

Опис та інструменти 
системи вну І рініїїьої О ИібеЗНС’ІСННЯ якост і освіти

Система вну грі і її п ьоі о іабсзіючсі і н я якості освіта складається з наступних 
компонентів:

г кадрове забезпечення осві і ньої ліяльнос гі( педагогічних працівників): 

навчально-методичне забезпечення осві гньої діяльності(методичне

об'єднання учителів і навчальних дисциплін, методична рада, педагогічна 

рада):
> матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності( кабінет 

інформатики, ноутбук, проектор):
> якість проведення навчальних занять:

> моніторинг досягнення учнями результатів навчання

(компетентностей)(директорські контрольні роботи, державна підсумкова 

атестація).

Завдання системи внутрішнього іабезнечення якості освіти:
С оновлення методичного кут очка закладу осві ти: 

контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю 
знань, умінь і навичок у чнів. розробка рекомендацій щодо їх покращення:

С створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня 
педагогічних працівників при ВИ II10 іа он-лайн і їла тформах.

Освітня програма закладу базової середньої освіти передбачає досягнення учнями 
результатів навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом.

Освітня програма закладу освіти та перелік освітніх компонентів, що передбачені 
відповідною освітньою програмою, оприлюднено на веб-саііті закладу освіти

Директор О.В.ЛУЦЮК



Додаток 1
до освітньої програми

Навчи.іьниіі її.іан
Хорохоринськоїо ліцею Торчинеької селищної ради 

II сіх пень
5-9 класи

і (англійська)
) Друга іноземна мова | 2 

і (німецька) і
т

Предмети 5 клас 6 клас 7 клас

1 Українська мова ........... ’ 4 3.. ’.... Т'ТЗ Д ’

Українська література Э ■ л

Перша іноземна мова і 3 ; Л
і 3

3

[-------------------------------------------------------
І Зарубіжна література

Математика

т

4 4Математика

-у

С\ спільст вознавс гво

Природознавство Хімія
■д

Здоров'я і фізкультура
і

( П риродоз н а вс і во

Біологія

' Географія

' Фізика

„у

І

і о

J

г

Усього

Основи здоров'я

1рхдове навчання 

Інформатика

Додаткові години на вивчення предметів і 
складової. курсів за вибором, 
індивідуальних консультацій та групових

------ І
Іо

-- - - - ... - -1--- - • —
1 і 1

І
-.....

і
0

__ 1
і 25.5+3
і

27.5+3 Т28+3
1

28.5+3 30+3

інваріантної 1 1 ї ]
1

І ? 2

проведення 1
і

занягь ' !

; 1
Вступ до менеджменте
Основи ІЮОМТОВОЇ ДІЯДЬНОС І І

Основи \рис 1 11 я не І > коїетики
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Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження на учня

Всього

1 'ЗІ 1 .

5-’ 3 28.5+3 '

Директор О.ЛУ1 ЦОК

Додаток 2
Перелік навчальних програм

для учнів 5-9 класів Хорохоринського ліцею



Торчинської селищної ради 
на 2021-2022 н. р.

(затверджені наказами МОН від 07.06.2017 № 804 та від 23.10.2017 № 1407)

№ j Назва навчальної програми
п/п І
1. Українська мова
2. Українська лі і сразу ра

і 3. і Біологія
' 4. ! Всесвітня іс горім

5. ' Географія
! 6. ! Зарубіжна література

7. : Інформатика
8. і Історія України

R). ї Математика
10. ^Мистецтво

! 1 1. і Основи здоров'я
' 12. 'Природознавство

13. ' Трудове навчання
14. Фізика
15. 1 Фізична культура
16. Хімія

і 1 7. ' Іноземні мови

Директор О.В.ЛУЦЮК


